
Elôször egy éve írtunk arról, hogy az uniós trendek szerint a szépségipar számára nagyon jelentôs piaci szegmens az egészség-

megôrzés, betegség megelôzés területe, mert az állami egészségügy csak gyógyítással foglalkozik, megelôzéssel nem.

Azóta két könyv is megjelent, amely arra ösztönöz, hogy vegyük kezünkbe saját egészségünk sorsát és helyezzük a fô hangsúlyt a

megelôzésre. (Az egészségügyi maffia és a Cenzúrázott egészség). Ha nem ezt tesszük, könnyen a „betegségipar“ részeivé vál-

hatunk, ahonnan nagyon nehéz szabadulni – sugallják a könyvek. (Példa: az USA-ban a kórházi halálokok listáján a gyógyszerek

mellékhatása vezet, évi 130.000 ember halálát okozva).

Az emberek egyre inkább ráébrednek, hogy csak saját magukra számíthatnak. Tudott dolog, hogy egy betegség meggyógyítása

átlagosan 4-szer annyiba kerül, mint annak megelôzése. Mégis, a Wellness szállodák és panziók által kínált kúrákat ma még csak

a jobb módúak hajlandók megfizetni. Ki foglalkozzon hát a megelôzéssel?

NAPSUGÁRSZAUNÁVAL ELINDULVA EZ A TERÜLET KÖNNYEN ELFOGLALHATÓ

A marsall-botot viszont már a kezükben tartják azok a szépségipari vállalkozók, akik fekvô napsugár szaunával végeznek

kezeléseket. Bármire is használják, fogyasztásra, alakformálásra, bôrszépítésre, stb. nem kerülhetik el azt a felismerést, hogy egy

rendkívül jelentôs egészségmegôrzô, betegségmegelôzô eszköz került a kezükbe.

Maguk a vendégek is észreveszik, hogy akár 10-20 év óta rendszeresen jelentkezô torokgyulladások, náthás, influenzás tünetek tel-

jesen elmaradnak, izületi panaszok csökkennek, hosszú ideje meglévô ekcémák, bôrszárazság, egyéb bôrbetegségek megszûnnek,

stb. A fáradékonyság megszûnik, a fizikai és szellemi teljesítôképesség nô. A stressz csökken, a stressz-tûrô képesség növekszik és

kialakul az a Wellness-érzés, ami miatt a kúra letelte után is visszajárnak fenntartó kezelésekre.

A fekvô napsugárszaunában rejlô lehetôségeket máris sokan felismerték. Több kisebb szépségstúdiót, szolárium-szalont átalakítot-

tak fekvô napsugárszaunával végzett szolgáltatásokra. Sokan családi célra vásárolták meg, de idôközben vállalkozást alapítottak és

ma már szolgáltatnak vele.

A NAPSUGÁRSZAUNA LEHETÔVÉ TESZI A SZOLGÁLTATÁS FOLYAMATOS BÔVÍTÉSÉT

Ez a piaci szegmens hatalmas és egyre növekvô. Több olyan alig néhány ezer lakosú helység van, ahol négy-öt szolgáltató is jól

keres vele. Megszûnôben van az a hamis illúzió, hogy majd az állam gondoskodik rólunk. Az emberek egyre jobban ráébrednek arra,

hogy ha nem akarják magukat sokkal nagyobb veszélynek kitenni egy – ma már létbizonytalansággal is együtt járó – betegség koc-

káztatásával, akkor saját maguknak kell költeniük a megelôzésre, mert azt soha, senki nem fogja átvállalni.

A napsugárszaunák gyors – néhány hét és néhány hónap közötti – megtérülési ideje lehetôvé teszi újabb szépségipari és egészség-

megôrzô eszközök és készülékek beszerzését, így a vállalkozás folyamatosan bôvíthetô.

A SZÉPSÉGSZALONOK ÉS AZ EGÉSZSÉG-CENTRIKUS GONDOLKODÁSMÓD KIALAKÍTÁSA

A szépségszalonok nagyon sokat tehetnek csupán azzal, hogy felhívják vendégeik figyelmét a környezet szennyezés növekvô veszé-

lyeire: az élelmiszerekbe természetidegen anyagokat kevernek, a húsokba hormonkészítmények kerülnek, a zöldségeket vegysze-

rekkel kezelik és a levegôbôl, de még a csapvízbôl is káros anyagok kerülnek a szervezetünkbe.

Elmondhatják vendégeiknek, hogy az allergia és az általános fáradtságérzés, gyengeség, nehézkesség, csökkent libidó, elesettség

mind vegyszertúlterhelés által okozott tünetek, amelyek a fekvô napsugárszaunával végzett kúrával megszüntethetôek. (Ezt a

tünetcsoportot az Egyesült Államokban az FDA „vegyianyag“ ill. „krónikus fáradékonyság“ szindrómaként jellemezte).

Elmondhatják továbbá, hogy a koleszterin-szintet csökkentô és keringési rendszert edzô hatása következtében a napsugárszauna

szívbetegségeket, infarktust és agyi érkatasztrófákat tud megelôzni és a vegyszermaradványok, nehézfémek, stb. eltávolításával

nagyon komoly rákbetegség és allergia megelôzô hatása is van.

A VILÁG LEGHATÉKONYABB INFRASZAUNA KOMBINÁCIÓJA AZ AMERIKAI SUNLIGHT SAUNAS, INC. CÉGTÔL

360 FOKBAN KÖRBESUGÁROZZA TESTÜNKET AZ ÉLTETÔ BIOSUGÁRZÁSSAL!

A Sunlight Saunas, Inc. cég (www.sunlightsaunas.com és www.sunlightspa.com) óriási népszerûségnek örvendô SOLO SYSTEM (SOLO

napsugárszauna+SOLOPAD napsugármatrac) rendszerében a teljes testfelületet, még a talpakat is éri a legegészségesebb éltetô sugárzás.

Nem kell felváltva háton és hason feküdni. A matraccal érintkezô felünkön hatol a sugárzás a legmélyebbre. A verejték a teljes bôrfelületrôl

egyenletesen távozik, a narancsbôr mindenhonnan egyenletesen tûnik el, a bôr mindenütt megfiatalodik. A fogyasztás, alakformálás párat-

lanul hatékony. A kezelési idô tovább csökkenthetô: 25 perc alatt 1-1,5 liter verejtéket lehet veszíteni.

AZ UNIÓ PERSPEKTÍVÁI 

A SZÉPSÉGIPARI VÁLLALKOZÁSOK SZÁMÁRA
A SZÉPSÉGSZALONOK NAGY ESÉLYE EGY JELENTôS PIACI SZEGMENS ELFOGLALÁSÁRA
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BÔVÍTSE SZOLGÁLTATÁSÁT A LEGÚJABB NAGYHATÉKONYSÁGÚ

EGÉSZSÉGMEGÔRZÔ ÉS FIATALÍTÓ ELJÁRÁSSAL!

OXIGÉNBELÉGZÉS A TESTI-LELKI FELÜDÜLÉSÉRT A NAPSUGÁRSZAUNA HASZNÁLATA  KÖZBEN 

A környezetszennyezés, légterünk csökkenô oxigéntartalma és a civilizált életmód következtében sokkal kevesebb oxigén kerül a

szervezetünkbe, mint amennyire szükségünk lenne! A lecsökkent oxigénellátás miatt alakul ki számos megbetegedés, a szív, a ker-

ingési- és az immunrendszer károsodása és a teljesítôképesség csökkenése is. 

Az oxigén fontosságát kiválóan érzékelteti, hogy míg a táplálék hiányát hetekig, a vízhiányt napokig képes az ember elviselni, oxigén

hiányában az életfunkciók néhány perc elteltével leállnak. Az oxigén jótékony hatását a sejtjeinkben fejti ki, felgyorsítja a sejtek –

és ezáltal az egész szervezet – anyagcseréjét, méregtelenít és regenerál, miközben testileg és szellemileg felfrissülhetünk.

AZ OXIGÉNTERÁPIA TERMÉSZETES GYÓGYMÓD ÉS BETEGSÉGMEGELÔZÉSI ELJÁRÁS

Az oxigénbelégzés ugyanúgy természetes, holisztikus szemléletû kezelési módszer, mint a napsugárszauna, napsugármatrac vagy

vitalitásnövelô készülékek használata. Az oxigénkúra erôsíti az immunrendszert, növeli az életerôt és a koncentrációs képességet,

elûzi a fáradtságot, pozitívan befolyásolja a kedélyállapotot. Betegség, vagy mûtét után, valamint a korral járó állóképesség- és tel-

jesítménycsökkenés esetén is hatásosan járul hozzá a test gyors regenerálódásához. A megnövelt energiaszint megalapozza a pozitív

gondolkodást, az optimista életszemléletet, az aktív, örömteli életet.

Az új, dekoratív megjelenésû, német gyártmányú ricana oxigénfejlesztô gömb kezelhetôségében és teljesítményében a technika leg-

magasabb fokán áll: a nagyon dús és tiszta elemi oxigén vízben feloldott por és tabletták kémiai reakciójával jön létre, 2 liter per

perc mennyiségben. A korábban általunk már ajánlott MAS POWER LINE mágnesterápiás készülék kiválóan beleillik koncepciónk-

ba, mert a testszövetek parciális oxigénnyomásának növelésével javítja a belélegzett oxigén hasznosulását.  

MIÉRT SZAUNÁZÁS KÖZBEN?

Mert így a leghatékonyabb! A Manfred von Ardenne professzor által több mint 30 éve kidolgozott oxigén belégzési terápia szerint

a bevitt oxigént a szervezet számára a legjobban a pulzus megemelése tudja hasznosítani, amit korábban a belégzés után

kerékpározás, futópad vagy evezôgép segítségével értek el. 

A szaunázás közben történô belégzés azért hatékonyabb, mert a vérkeringés megnövekedése, a pulzus megemelése már az oxigén

belégzési folyamat közben megtörténik, nem csak az után. Szépségszalonok számára ideális lehetôség a szaunáztatás alatt az

oxigén belélegeztetési szolgáltatást nyújtása a könnyen kezelhetô és biztonságos ricana oxigénfejlesztô gömb segítségével. 

KINEK AJÁNLHATÓ?

Mindenkinek, aki a hétköznapok rohanó forgatagában gyors regenerálódásra, pihenésre, kikapcsolódásra vágyik. Ha valaki

fogyókúrához, vagy narancsbôr ellen használja a szaunát, akkor a kívánt eredmény elérését az oxigén belégzés jelentôsen meg-

gyorsítja. Testi vagy szellemi fáradtság esetén gyors felfrissülést biztosít. Sportolók és testépítôk számára is ideális, mert a vér

oxigénszintjének növekedésével összhangban ô a teljesítôképesség. 

Minél nagyobb a mozgáshiány, a stressz, a szervezet megterhelése, annál nagyobb a sejtek által elszenvedett oxigénhiány, amit

pótolni kell. Törvényszerû, hogy az életkor elôrehaladtával a vér oxigéntartalma csökken, ami – szellemi és fizikai – teljesítmény

csökkenéshez, feledékenységhez, lépcsômászási nehézségekhez, stb. vezet. Ezek a tünetek jelentôs mértékben csökkennek az

oxigén terápia hatására, ami megfiatalít és természetes szépséget varázsol az arcra.  

KÜLÖNLEGES KEDVEZMÉNYEK KORÁBBI VÁSÁRLÓINK

ÉS AZ EGYSZERRE TÖBB KÉSZÜLÉKET VÁSÁRLÓK SZÁMÁRA!

MarketMix behúzás  4/22/05  12:48 PM  Page 1



A KS-530 VITALITÁSNÖVELÔ KÉSZÜLÉK KOZMETIKAI KEZELÔÁGYKÉNT IS HASZNÁLHATÓ!

A vitalitásnövelô Chi-gép zseniális találmány, mert a legfáradtabb embert is mozgásra tudja bírni. A sejtek oxigén ellátását javít-

ja, megszünteti a fáradtságérzetet, feléleszti és harmonizálja az életenergiákat, szabaddá teszi azok áramlását a test ener-

giaközpontjai, a csakrák között. 

A készülék továbbfejlesztett, levegôágyas változata bármely szalonnak hasznos, exkluzív kiegészítôje lehet. Utcai ruhában

használható, jól ki lehet tölteni vele kozmetikai kezelés közben a várakozási idôt. A vendéget fizikailag felfrissíti, idegileg meg-

nyugtatja. Szakirodalmi adatok szerint 15 perces használata megfelel 10.000 lépés, vagy másfél óra tempós gyaloglás egészségü-

gyi hatásának. Amikor a gép mûködése abbamarad, azt érezhetjük, amit a Qi Gong vagy Tai Chi gyakorlatokat végzôk: a bioener-

gia érezhetôen mozog, áramlik a testünkben.  

A találmány két lényeges eleme: 1. a páciens levegôágyon fekszik, csigolyái sokkal szabadabban tudnak mozogni egymáshoz

képest is, 2. a gép szabályos fekvô nyolcast, a végtelen jelét rajzolja ki mozgásával, így olyan hatást is ki tud fejteni a csigolyákra,

amelyre a hagyományos gépek nem képesek.  Az olcsóbb kivitelnél a levegôágy egy fémvázas tartóágyon van.  Az elegáns

masszírozó fotel is légpárnás: ülô részébe és háttámlájába is levegôt fújunk. Így kozmetikai kezelô ágyként is használható, a

kezelések szünetében pedig akár a vibrációs masszírozó, akár a vitalitásnövelô funkció mûködhet.

Néhány szakvélemény: „Gyorsan hat a krónikus betegségekre, javítja a test fiziológiai és neurológiai mûködését.“

(Dr. D. Morris). – „Sok ezer dollárt költöttünk egészségjavító berendezések kutatására. Az utóbbi 10 évben kipróbált beren-

dezések közül a legjobb.“ (Dr. J.M. Buckler). – „Kétnaponta 15 percet használom, a munkám hatékonysága 30%-ot javult és

napi 6 óra alvás elegendô.“ (Dr. R. Groves). Az egyedülálló relaxáló hatásra utalva: „Nemcsak a testemet, hanem az elmémet,

szellememet és érzelmeimet is segít megtisztítani.“ (Dr. N.W)

A Genfi Találmányi Kiállításon aranyérmet nyert KS-500 levegôágyas vitalitásnövelô Chi-gép hatásfokát még tovább növeli az

elegáns KS-530 ENERGIZER masszírozó fotel, mely az egész alsó lábszárat befogva még jobban megmozgatja az egész gerinc-

oszlopot! A bôrbevonatú KS-530 ENERGIZER a legelegánsabb szalonban is megállja a helyét. A programok a vendég egészségi

állapota szerint állíthatók be!

A NAPSUGÁRMATRAC ÚJ DIMENZIÓKAT AD A VITALITÁSNÖVELÔK HASZNÁLATÁNAK IS!

A napsugármatrac a Sunlight Saunas cég Jolly Jokere: gyengeség, fáradtság, elesettség esetén és idôskorúak energiahiányos

állapotának megszüntetésére önmagában is nagyon jól használható. Ha viszont a vitalitásnövelô használata elôtt 15 percre nap-

sugármatracra fekszünk, akkor elôre feltölthetjük testszöveteinket energetizált biosugárzással. Így a ritmikus mozgás

következtében keletkezô csí energia többszörösét élvezhetjük: a vitalitásnövelô készülék a napsugármatrac által bevitt csí energiát

is mozgásba hozza a testünkben.

KÜLÖN-KÜLÖN IS HATÉKONY KÉSZÜLÉKEKBÔL ÁLLÓ, EGYMÁSRA ÉPÜLÔ KOMPLETT RENDSZER 

A LEGNAGYOBB HATÉKONYSÁG ELÉRÉSÉRE!

NAPSUGÁRSZAUNA – NAPSUGÁRMATRAC – VITALITÁSNÖVELÔ KÉSZÜLÉKEK – MÁGNESTERÁPIA – OXIGÉN BELÉGZÉS

A Marketing-Mix 7000 Kft. komplett rendszert kínál a szalonok számára, melynek elemei önmagukban is hatékonyan alkalmazhatóak,

de egymás hatását folyamatosan erôsítve a legrövidebb idô alatt biztosítják a lehetô legnagyobb eredményt: a folyamatos jó

közérzetet, megfiatalodást és betegség nélküli életet minden korosztály számára.

A NAPSUGÁRSZAUNA TERJEDÉSE A SZÉPSÉGSZALONOKBAN TÖRVÉNYSZERÛ:

1. Kis helyigényû, könnyen kezelhetô és teljesen meg lehet újítani vele a szépségszalonok, fitnesz- és wellness klubok, szol-

gáltatásait. Lehetôséget kínál úgy a hagyományos profil megerôsítésére, mint új arculat kialakítására.

2. A XXI. század szaunájának nevezik, mert fizikai, geometriai és élettani szempontból egyaránt a leghatékonyabb. Idôsek,

gyenge egészségûek is használhatják. 

3. Látványos eredményeket produkál fogyasztás, alakformálás, cellulit kezelés és bôrszépítés területén.

4. Kiemelkedôen jó energiaszint-növelô, feszültségoldó, közérzetjavító hatása is van. A fáradékonyság megszûnik, az

alvásigény csökken, megnô a fizikai és szellemi teljesítôképesség. Évtizedek óta rendszeresen elôforduló náthák, torokgyul-

ladások teljesen elmaradnak, izületi panaszok csökkennek, hosszú ideje meglévô ekcémák, bôrszárazság, egyéb bôr-

betegségek megszûnnek.

5. A beruházás még alacsonyabb kezelési díjaknál is nagyon rövid idô alatt megtérül.

6. Használata nem idény-jellegû. A fürdôruhaszezon alatt az intenzív fogyasztó és bôrszépítô hatás miatt a készülék igény-

bevétele sok helyen még nôtt is. 

7. A mûködtetés rendkívül gazdaságos, a költségigény minimális. Fogyasztása mindössze 960 Watt. 

8. A használat által a szalon és a kozmetikus személye is felértékelôdik: a vendégnek nemcsak a szépségérôl, hanem immár

egészségének a megôrzésérôl is ô gondoskodik.

EGÉSZSÉGJAVÍTÓ ÉS SZÉPSÉGIPARI HATÁSAI:

Méregtelenítés: A méregtelenítô hatás egyedülálló: amíg hagyományos szaunában a verejték 97 %-ban vízbôl áll, a fekvô napsug-

árszaunában csak 80% vizet veszítünk, a többi 20 % összetétele: zsír, koleszterin, zsírban oldott mérgezô hatású anyagok,

nehézfémek és savas bomlástermékek. A káros anyagcseretermékektôl és méreganyagoktól megszabadulva a vendég sokkal erôsebb-

nek, energikusabbnak érzi magát. 

Fogyasztás: A rendkívül hatékony fogyókúrát kényelmesen fekve, relaxálás közben lehet végezni. „A 60 éves hölgy erôs diétát nem

tartott, némi odafigyelés az étrendre elegendô volt ahhoz, hogy a kívánt 8 kg-ot leadja.“ (Dr. Gajdos, Arthrokomplex).

A gyors fogyást nem követi újra súlygyarapodás: „Már 7 kezelés után 8 kg-mal és deréktól lefelé két ruhamérettel lett kevesebb. Két-

három hetente jön fenntartó kezelésre. Még 3 kg-ot lefogyott és nem hízta vissza.“ (Korall Szépségszalon).

Alakformálás súlycsökkenés nélkül is! A testszövetek tömörítése által ideálisan átformálja az alakot: „A hasi és a háti zsírpárnák

eltûntek, a combon lévô hurkás részek leapadtak, bár még csak 3 kg fogyást mutatott a mérleg. 10 kezelés után újabb 3 kg, és egy

ruhaméret lett a csökkenés, cellulitisze látványosan javult.“ (Korall Szépségszalon).

Bôrszépítés: „A narancsbôr már néhány kezelés után látványosan csökken és a kezelés - ugyanúgy, mint a fogyasztás területén - kivé-

tel nélkül mindenkinél eredményes.“ (Tanayné Környei Judit elôadása a Beauty Fórumon). 

Stresszoldás – a Wellness-érzés kialakulása: Homor Györgyné 28 éves vendége 8 kg súlyfeleslegtôl kívánt megszabadulni: „Teljesült

a vágyam a fogyást illetôen, az 5-ször 40 perc kiegyensúlyozottá tett, szinte lebegek, családommal, kisgyermekemmel sokkal türelme-

sebb vagyok.“

A XXI. SZÁZAD CSÚCSTECHNOLÓGIÁJA…

áll a vendégeik rendelkezésére a napsugárszaunát használó szalonokban. Az amerikai Alternative Medicine szakfolyóirat közlése

szerint a napsugárszauna sugárzása ugyanaz az energia, amely az ôsi, érintéssel gyógyító mesterek tenyerébôl árad. Ez adta az ötletet

a NAPSUGÁRMATRAC kifejlesztésére, amely szintén a biosugárzás elvén mûködik.

A SOLOPAD napsugármatrac univerzális készülék. Önmagában is nagyon jól használható, a biosugárzás terápiás hatásairól szóló szakcikkek száma

egyre nô. A napsugárszauna mellett a hagyományos és levegôágyas vitalitásnövelô Chi-gépek hatásfokát is fantasztikusan megnöveli. Ha a Chi-gép

használata elôtt vagy közben napsugármatracon fekszünk, akkor megsokszorozzuk a Chi-gép által létrehozott és megmozgatott energiákat.
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